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SLEZSKÁ NEMOCNICE V OPAVĚ DOKONČILA ČTVRTMILIARDOVOU INVESTICI 

  Pavilon L vybudovaný na přelomu 19. a 20. století má po rozsáhlé 
rekonstrukci. Dříve zde fungovaly interní obory, nyní se zaměření rozšiřuje, 
v pavilonu přibude například jednotka následné péče. Rekonstrukce, která se 
týkala vnitřních prostor dlouhého památkově chráněného východního křídla a 
kratšího severního křídla objektu, stála zhruba čtvrt miliardy korun a byla 
hrazena zřizovatelem nemocnice, kterým je Moravskoslezský kraj. 

  Rozsáhlá rekonstrukce za 242 milionů korun vyšla krajský rozpočet přesně na 238,5 
milionu, je to jedna z největších krajských investic v oblasti zdravotnictví. „Všichni se 
shodneme, že zdraví je to nejvzácnější, co máme a je potřeba o něj pečovat. 
Moravskoslezský kraj zřizuje na území regionu celkem šest nemocnic a systematicky jejich 
zázemí, vybavení i služby zkvalitňuje. V tomto roce máme v krajském rozpočtu připraveno 
738 milionů korun na rekonstrukce nemocničních budov. Například ve Slezské nemocnici 
letos plánujeme výstavbu nadzemních koridorů za více než 150 milionů korun,“ uvedl 
hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška.  

  Stavební práce řešily interiér budovy. „Pavilon byste teď oproti původnímu stavu jen 
těžko rozpoznali, výrazně se změnily dispozice, byly vybourány příčky, podlahy i dřevěné 
podhledy. Objekt má taky nové technické zařízení, byly vyměněny rozvody vody a 
kanalizace, elektroinstalace, pavilon má novou vzduchotechniku a klimatizaci. Původní dva 
výtahy byly nahrazeny novými, přibyl třetí evakuační, který pavilon napojuje na spojovací 
koridor, aby mohly komunikovat interní a neurologické obory,“ popsal rozsah prací 
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro finance, investice a majetek 
Jaroslav Kania s tím, že nad rámec původního projektu byly provedeny sanace 
podzemního podlaží a opraveny anglické dvorky severního křídla pavilonu. 

  „Pavilon má teď nové uspořádání, ve prvním a druhém patře východního křídla sídlí 
neurologie, ve třetím patře vznikne nová jednotka následné péče. V přízemí severního 
křídla zůstávají plicní ambulance, na druhém podlaží přibyly nové zákrokové sály a 
ambulance pro gastroenterologii. O patro výš má prostory paliativní péče, také zde vzniklo 
zázemí pro personál a nová velká zasedací místnost,“ vyjmenoval náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví Martin Gebauer.  

  Po dokončení stavebních prací následovalo dovybavení nábytkem a přístrojovou 
technikou, které zafinancovala nemocnice ze svého rozpočtu. Na vybavení paliativní 
ambulance nemocnice získala evropské prostředky z IROPu. „Děkuji všem, kteří se na 
projektu administrativně i finančně podíleli, hlavně Moravskoslezskému kraji, jsem rád, že 



  

 

 

 

  

tel.: 595 622 603, fax: 595 622 603, e-mail: nikola.birklenova@msk.cz 

Klasifikace informací: Veřejná 

jsme mohli jeden z nejstarších nemocničních pavilonů konečně rekonstruovat a nabídnout 
nyní nové moderní prostory našim zdravotníkům a pacientům,“ uzavřel ředitel Slezské 
nemocnice Karel Siebert. 

  

 

 

 


